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Sveta za turizem

KOMISIJA ŠE VEDNO OCENJUJE UREJENOST OKOLJA

Garaža sredi zelenice in še kaj!
V zadnji številki Naše komune smo z

tolikšnim zanosom pisali o akciji Razpisa
videza urejenosti in čistoče bivalnega oko-
Ija, da sem bila resnično vesela svojega
članstva v komisiji, ki ima nalogo ocenje-
vanja krajevnih skupnosti. Žal pa je tolik-
šen zanos in dobra volja trajala le malo
časa. Popolnoma drugačne volje smo bili
pred nekaj dnevi, ko snio obiskali tri »pri-
mestne krajevne skupnosti«.

Pričeli smo v Kozarjah, Krajevna skup-
nost je velika in izredno razprostrta. Stičiš-
če pa je v glavnem ob Tržaški cesti, kjer se
postavljajo lepo urejene stanovanjske hiše
s prav tako Iepo urejenimi vrtovi. Povserru
drugačen pa je pogled, če pri prostorih
krajevne skupnosti prečkaš žeieznico in se
napotiš proti »Teksasu« ali kakor je ta
konec krajevne skupnosti imenovan. Ne,
da smo bili zgroženi, celo veliko več. Na
enem koncu se gradijo še hiše in res je, da
ob gradnji ne moreš zahtevati lepo urejene
okolice, pa čeprav so hiše zgrajene do prve
plošče in je streha le zasilno postavljena,
notri pa ne živi le enočlanska družina,
temveč je povabila na stanovanje še kar
lepo število podnajemnikov. Premišljevali
smo,-komu sploh lahko v takšnem primeru
ponudimo osat. Krajevna skupnost je pri
takšni mentaliteti prebivalstva popolnoma
nemočna. Zopet jara kača, kateri pa bo

enkrat vendarle potrebno narediti konec.
In malomarno napeljana elektrika, ki se
vzpenja preko zasilno postavljenih kolov,
katere istočasno uporabljajo za napenjanje
vrvi, na katero obesijo perilo. Nekdo je
vsem tem ljudem moral dati dovoljenje,
jim omogočiti eksistenco. Tako bi morali v
tem primeru »pokloniti« osate vsem tistim
upravnim službam in organom, ki to dovo-
lijo.

Povsem drugačno stanje pa je na drugi
strani Teksasa, kjer so hiše dokončane in
lepo urejene, z lepo urejenimi vrtovil, kar
je na prvi pogled vse lepo in prav. Toda ob
ograji, ki meji na cesto je založena vsaka
navlaka, kar je premore vsaka hiša. Torej
je izgovor krajanov nadvse enostaven. Kar
je za ograjo je sicer moje, ni pa moja
dolžnost, da to očistim!

V Rožni dolini smo se sicer zadržali
nekaj dlje časa, ni pa nikakršnih bistvenih
pripomb, katere bi kazalo posebej izposta-
viti. Lahko rečemo, da je to vzorno ureje-
na krajevna skupnost, nekatere hiše bolje,
druge zopet slabše, sicer pa so krajani za
svojo okolico lahko zadovoljni. Vsa zahva-
la gre seveda aktivnemu Turističnemu
olepševalnemu društvu. Sive lase pa nm
povzročajo vrtičkarji na zelenici pod Ca-
dom. Tudi tu je jara kača in kakor so nam;
vedeli povedati v krajevni skupnosti ima ta

predel v upravljanju RAST. Pogled na vr-
tičke pa ni prav nič vabljiv. Ogradili so se z
raznobarvnimi trakovi in ograjami. Vsak
je pač prepustil svojo lastno fantazijo in ji
dal prosto pot pri postavljanju ograd.

V krajevni skupnosti Malči Belič so nam
še na začetku povedali, da so ena izmed
tistih KS, ki so najslabše urejene in najbolj
zanemarjene, zato si ne delajmo nikakrš-
nih posebnih utvar. In še kako prav so
imeli.

Na Gerbičevi ulici se je pojavilo novo
odlagališče za smeti, kamor tudi nekateri'
krajani z veseljem odlagajo vse kar je od-
večnega in zastarelega. Povsem brezupno
pa je stanje v blokovni enoti na Zavetniški
cesti. Zelenice so zanemarjene in umaza-
ne, sredi ene izmed njih si je nek tovariš, ki
je baje celo predsednik hišnega sveta po-
stavil lično garažo in vanjo varno spravil
svojega konjička. Le kam bi prišli, če bi ga
posnemali tudi ostali? Zopet na drugem
koncu je zbitih nekaj drvarnic, ki služijo za
garaže. Le nekateri lastniki so si nabavili
posebne »bokse«, ki izgledajo le nekoliko
bolje, pa še ti niso postavljeni v pravi vrsti.

Nikakor ne smemo črniti le krajevne
skupnosti, saj ni njihova naloga, da čistijo
okolico in rušijo prepovedano postavljene
objekte. Z vso pravico pa lahko okrcamo
hišne svete in njihove predsednike, ki ne
storijo prav nič, da bi bila okolica vsaj
spodobna. Torej jim bivanje v takšnem
okolju tudi ustreza!

Potrebna je veliko večja zavest posa-
meznikov in drugačen odnos do okolja,
šele takrat se bo stanje nekoliko izboljšalo.

Ob odhodu smo si bili sicer enotni, da
bodo kriteriji za ocenjevanje dvojni, se
pravi za vaške in primestne krajevne skup-
nosti, bili pa smo razočarani in dobesedno
»povoženi« od tolikšne ignorance in neod-
govornosti krajanov.

MOJCA ČERNE


